

俄媒報道：俄羅斯人債務負擔持續加重



(參考消息網5月23日報道)據俄羅斯《獨立報》網站5月15日報道,俄聯邦法警局局長德米特裏·阿裏斯托夫認為,俄羅斯人的債務正在成爲“超級緊迫的問題”。法警試圖向俄公民追討的債務總額超過2萬億盧布(約合249億美元)。

阿裏斯托夫在聖彼得堡國際法律論壇上發表講話時稱:“僅在我們執行的任務中,就有超過1200萬份文件涉及未按時向銀行機構、小微金融機構和專業放貸組織償還貸款的個人,總額約爲2萬億盧布。”

但大部分“壞債”還未移交俄聯邦法警

局,而是“掌握在銀行機構、小微金融機構和專業放貸組織手裏”。2023年初,俄羅斯勞動年齡人口人均所欠銀行貸款約爲33萬至36萬盧布。

俄央行此前指出,僅在一年內,小額貸款違約人數就增加了100萬。過去兩年來,高息小額貸款申請量增長近50%。

去年全年,持有小額貸款合同的俄公民人數接近2000萬,比前年增加300萬。

截至今年3月初,俄銀行資產負債表上拖欠款項累計超過1.1萬億盧布。俄“債務顧問”放貸機構在分析央行數據後得出的結論

是,俄公民欠銀行的人均逾期個人債務超過7600盧布。

俄徵信局注意到,2022年,消費、汽車和信用卡貸款方面的逾期90天以上債務有所增加,分別從6515億盧布增至6959億盧布、從494億盧布增至577億盧布、從1705億盧布增至1840億盧布。

俄聯邦法警局的數據也表明壞賬在增加。阿裏斯托夫說,僅2023年一季度,法警從俄公民手裏追回的債務達380億盧布,比去年同期增加70億盧布。

俄司法部長康斯坦丁·崔琴科早些時候指

出,2022年全年法警追回的債務金額創下紀錄,超過1萬億盧布。2020年,執法人員追回的債務不到7000億盧布。2021年則爲8880億盧布。

企業法人和個體工商戶的不良貸款比例也在增加。俄央行稱,今年2月,企業法人和個體工商戶的逾期貸款達2.8萬億盧布,在貸款總金額中占5.4%。與此同時,逾期未還款的貸款人在貸款人總數中的占比增加至15%。

比特河公司金融分析師弗拉季斯拉夫·安東諾夫指出,過去20年來,俄民衆的債務負擔持續加重。

金融市場調查顯示,目前超過一半的俄羅斯人有銀行債務,其中近一半人背負的貸款不止一筆,四分之一的人在還貸方面有困難。(編譯/黎然)

新聞 國際簡訊

1.2023年全球智商排名日前出爐:日本、中國臺灣、新加坡、中國香港、中國大陸前五,其中菲律賓智商低於全球均值,該國官員表明會作出檢討。



2.外媒22日消息:德國正調查八國聯軍侵華時從中國掠走的文物,涉及數百件瓷器、青銅器和畫卷,稱今後可能歸還中國。

3.當地時間22日晚,泰國披集府三昂區一學校體育館屋頂在暴風雨中坍塌,釀7死18傷。



4.美媒22日消息:美國迪士尼將進行第三輪裁員,預計超2500名員工或失業,3輪共裁近7000人。

5.22日,土耳其駐聯合國辦事處及駐紐約總領事館大樓“土耳其大廈”遭不明身份者襲擊,該建築一直是駐當地土公民就第二輪總統選舉投票的地點。

6.通脹率超100%,1000比索祇能買1斤西紅柿,阿根廷22日宣布2000比索的紙幣上市,多重因素造成通脹加劇,貧困率已近40%。



國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

於總統競選。

南卡州前州長妮基·黑利則是斯科特另一競爭對手。

黑利在特朗普執政時期曾任美國駐聯合國代表。2012年,南卡州聯邦參議員吉姆·德明特辭職,時任州長黑利選擇由斯科特「補缺」,使他成爲美國內戰後首名來自南方的非洲裔聯邦參議員。

據路透社報道,按照南卡州共和黨預選規則,斯科特將首先與黑利在該州一決高下。(海洋)

埃及尋求加強與亞投行融資合作

新華社開羅5月22日電(記者沈丹琳 姚兵)埃及財政部長穆罕默德·馬伊特22日與到訪的亞洲基礎設施投資銀行(亞投行)副行長盧德格爾·舒克內希特在開羅舉行會晤,雙方探討了在融資方面進一步合作以及埃及主辦亞投行2023年年會籌備工作。

馬伊特在會晤中說,埃及是亞投行創始成員國以及最重要的非洲股東之一,自2016年雙方開始合作以來,亞投行對埃及多個行

業的投資總額已超10億美元。

馬伊特對雙方合作的豐碩成果表示讚許,並重申埃及一直在爲吸引國內外投資創造有利環境。馬伊特表示,希望亞投行幫助埃及發行以人民幣計價的熊貓債券,爲該國社會和環境友好項目提供資金。

20日,另一家多邊金融機構非洲開發銀行宣佈批准向埃及提供3.45億美元的部分信貸擔保,爲埃及進入熊貓債券市場提供便

利。

馬伊特和舒克內希特還討論了今年9月埃及在紅海城市沙姆沙伊赫舉辦亞投行第八屆理事會年會的籌備工作。這將是亞投行自新冠疫情爆發後第一次舉行線下年會,也是第一次在非洲舉行年會,會上將討論能源和水務等關鍵基礎設施的融資機會。

美國非洲裔共和黨人宣布競選總統



(新華社北京5月23日電)美國國會參議院唯一非洲裔共和黨人蒂姆·斯科特22日宣布2024年競逐總統。

斯科特現年57歲,來自傳統傾向於共和黨

的「紅州」南卡羅來納州,在去年國會中期選舉中以較大優勢贏得連任。

斯科特當天在家鄉北查爾斯頓正式宣布競選總統。他說,共和黨需要的總統候選人「不僅要能說服我們的朋友和選民」,還能尋求符合「常識」的解決方案。

斯科特定於23日會見南卡州捐款人,之後前往艾奧瓦州和新罕布什爾州。這兩地政動共和黨內預選的時間較早。

按照美聯社解讀,斯科特的競選聲明試圖傳遞「樂觀、有同情心」的信息,與其他共和黨籍總統候選人的「好鬥」風格形成對比。

民主黨方面指認斯科特只是前共和黨籍總

統唐納德·特朗普所謂「讓美國再次偉大」政治議程的狂熱支持者,而並未提出有別於特朗普的政策主張。

特朗普已宣布競選下屆總統,將是斯科特強勁的黨內競爭對手。南卡州聯邦參議員林賽·格雷厄姆等資深共和黨人已公開背書特朗普。

特朗普22日對斯科特參選表示歡迎,順便「拉踩」了一把佛羅里達州州長羅恩·德桑蒂斯,稱其「完全不可能當選」。

德桑蒂斯預計本週晚些時候正式宣布競選總統。據美國媒體報道,傳媒大亨魯珀特·默多克有意力挺德桑蒂斯。

路透社和益普索集團聯合民意調查結果顯示,斯科特目前在共和黨註冊選民中支持率爲1%,特朗普爲49%。美聯社認爲,斯科特一大優勢是競選資金充裕。他在去年國會中期選舉競選結束後結餘2200萬美元現金,可直接用